=]

2022siA: O|LI THO[Z 10

(A2

—_p
1j0
N - of o )
fou ol S
~—_ @ A __O 1o >
—_ .A —
=T 1[e} 1
__OO —_— - _H_u_ .
< Kl A
O E= 0 :
. , o o m
0] L RO m
< i g = ol :
o T e g T m
M_ = < S < - :
<IN y il = :
o ] o :
mﬁ o o El =) ol :
%0 w W W oA # “
O KO K0 = I e i :
., ol ijm :
m w N~ S PR 5 “
10 Ho.._ Iy | ﬁ“ o Oh 04 =3 ;
e > i < s o m
o0 ol ol | = wpl'<" wp N T o or :
110 b oy e a o o “
—_ PR —_— K __ .
= w | Mo = | M_. " |_|w :
A B oge DE o T, . iod :
M %&ﬂ Mo_:._ = Pl il M — :
] [l K =5 o 2 :
oo Rr L0 _ . . K ﬂAAr : Do
= B (e =Y - or or Iy
ol Ol ol Bl - = R T
;| EE  E¢EBETUE wipm s A
2 = ol Ol oy GBI 100 KO X = 00 T
<0 ol T mM W E < "o <
O O O O O O o O O
W“A

o
-

XIE B7IX| Ot

L

el

Ol AIEE[Z] H7MHA|

1

=

=

% Al




ol A pe| A7ttt = 0)elH] S

DN
4
i
-,
P
u{o

Qo] g ()= LO=/0) olt) = — 415

olth. AZH t=3014 A POl A7 112 W, A7} ¢ =004 A
POl 9JR|L?

olat shah £ &4 f(2)9 ¢(t)7} ThS £AS MEARIE

[44][2020d 6€ }15]

b 25 g()e] ARt 00l D 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

() zoll digk A2 fz)=gla)E WEA7IE 29 %%

(471120203 4€¥ 1}30]




23} Qo 848

Bolx, AH4d PAQCE WelZh 14w, & A a, b9

4. 5 fla)=3ke* +a' —da® —30279] T2 Z7} WFHL 2]

pZS
BEE SH= k) HARGE adoleh o 18] G TS, (B

@

29 (¢ 1 <a<bol|t}h)

)

(441120110 A}Eal 7hu22]
@ 142 @ 162
® 202




EAS] ASE AHAH
=To T —! O i
5. 283} 7o) Zo)7} 23] AR ABE A B0 sh= Hkelo] glck

[e]

LBAC =07} HEZE 5 ABSll A CE A=t} AR ACH
P,Q, Rell thale] A% PQ, QRS A AFoR 3= S
Cp, GyEk 3k, & ACHel A D, Eell ?i3le] A% D

k= IS ¢} 3L PQ=QR=DPRI, Al ¥l ¢, ¢, C7}
MR oAk 9l ul, Wk ¢ 9] RS- r(0)o]lth

=

0) o) 1o polet 120i29) e FabAL,

lim
=







o

m
o2t

1) 35
() gk)=0 k
J (k)= f(0)
) f(@) (k, f(K))
y=r(0)
! y= 7lz)
£€0) : y=£(0)
fr s
fl@)=a(@—k)?*+£(0)
f@)=@—kP+2@—k)=GBr—k)@—k) - a
() = f<t>;f(0>: (t;kz) PR
) f'(a)=gla)
Ba—k)a—k)=(a—k)?
2a(a—k)=0
a>0 a=k
@ f,<l€):0 g(a)zo ...... @

o f@)=0
k
T=g =k
k 5 5
373 T3
() a>% k>%
k=5
J'(@)=Bz—5)(z—5)
gt)=(t—>5)*
f'(@)=g(m)
32 =20z —m* +10m=0
J'(@)—glm)=0

D=(—20)>—4x3x(—=m?+10m)
=12(m—5)?>+100 >0
f'@)—glm)=0 m

Cp> 02(01 <Cg)
n(Am):Q 0<Cl<02§m
—m?+10m
ey =——7——2>0
3
0<m<10

y=7"(z) y=glz)

0<¢ <m<d<g

A, ={a}

0<c, <c,<m

Am:{cl’ 02}

n(Am)ZQ

i), i), iii) nla, ) =2

5 6,7, 8,9
5+6+7+8+9=235




2) @ | //"'\.\
[ZAYE] $44 A8 ¢2ole A9 $271 FoA UL W AXE T + 3 *
7k
v(t)=—4t+5
P t x(t)
a(t)=—22+5t+C( , C ) |
z(3)=11 5 I
—2X9+5x3+C=11 C=14 ‘
~2(0)=C=14
BNE) T T T T T T
log,r :logyr =2:1 sb=d ujebr] sjEAel oxke 730
1,2 Aeke 8]
OPAQC=—>—3 «BD=1 ,BD =2
402 2 9
a®—a®>=2, a*=2 ab=d"=2% =162
5 10
4) 8

[EA =] detaets, E47
F(x)= 12(ke* + 22 — 22 —5)0l] T 8}e]
ke* +a? —2x—5=0% AL
y=ke* o] 2z} y=—2"+2x+5=09
EEESIEEEE IR
MIg e 24 7] Slalts el g,
Slel= 5 T2} A2 Hsle] 5 glofol Tk
3R Aol Akl 4, 12 =7+ (/3 +sind)’

flolM A sl A aHEE 2} gk

42 +2+/3 sinf Xr+sin2d—1=0

— /3 sinf+ V4 —sin%0
4

ke =—t*4+2t+5 | 2ke® =—2t+25 A1

012 giale] r=

2 —3t—4=0, t=—1,4% Q3 o|d wz}

r(0) . — /3 cost+ V4—cos’t

QJoiA| = k=2¢% —3e Solck, lim (77 )ﬁi{ﬂ 4(t)°
b5 ——0
2
A7 g 2Rl Ay B 2o s, ?
~ lim 4sin’t _ 1
- — 9,2 - [ 2, -
1) t=—1, k_26. ol 3% t—0+ 4(75)2( 4—005275-1— \/gcost) (\/§—|— \/g)
| Iil //*‘-\_\_‘.
I 10 I O I 1
=—— , 120* =10
Il:_.". .. 2\/§
/|

2) t=4, k=—3e %2 A%



x A0 AIFE7| HIHX] EXIE "I1X| DA L.




